

# 保齡亞錦賽 麥卓賢添金膺三冠王



麥卓賢(中)與胡兆康(左)分獲第一及三名。 總圖

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港「保齡仔寶」胡兆康、麥卓賢昨再添金奪銅，創下香港隊在亞錦賽史上最佳成績。

昨午兩人繼續在南華會舉行的「泰加第二十四屆亞洲保齡球錦標賽」個人全場賽中主場發威，麥卓賢打出5,378分(單人1,346分、雙打1,391分、三人賽1,386分、團體賽1,255分，合共5,378分)奪得男子個人全場賽金牌，這是在他今屆賽事中奪得的第三面金牌，威風八面。

而老大哥胡兆康打出5,285分，僅以16分之差飲恨得銅牌，港隊痛失包攬金、銀牌的機會。

亞軍是日本的新烟雄飛，他打出5,301分。女子組全場賽則由韓國的鄭大媛、白承慈分別以4,649分及4,414分包攬金、銀牌；菲律賓的迪羅莎露得銅牌。

今屆賽事大勇的麥卓賢先在單人賽奪得一面銅牌，其後夥拍大師兄胡兆康在雙打奪得金牌。上周六的三人隊際賽，他再多添一面金牌。對於個人共奪三金一銅，Michael(麥卓賢英文名)仍有遺憾：「遺憾的是未能達到自己和團隊訂下的奪五人團體賽金牌的目標，只得梗頸四。」他希望其後的優秀賽，重新開始，不給自己任何心理壓力，打出水準打出實力。

# 港乒里奧戰績佳 獲獎84萬元

恒生銀行昨日宣佈，撥款港幣84萬元特別獎勵金，表揚在里約熱內盧奧運會(里約奧運)中奮力拚搏的香港乒乓球運動員。

今屆里約奧運共有6位運動員代表香港出戰乒乓球項目，黃鎮廷、李皓晴、杜凱琹於單打項目晉身16強，他們各獲頒發港幣8萬元獎金。而男、女子團體皆晉身8強，每隊均獲港幣30萬元，獲獎運動員包括唐鵬、黃鎮廷、何鈞傑、帖雅娜、李皓晴以及杜凱琹。

香港乒乓球總會主席余國樞表示：「非常感謝恒生銀行對乒乓球運動的支持，除了投入大量資源

支持『恒生乒乓球學院』的發展，今次更對奧運乒乓球代表加以表揚，足以證明恒生對運動員的認同及肯定。我們會繼續推動本港的乒乓球發展，協助運動員爭取更好的成績。」

出席活動的嘉賓亦包括是次帶隊出戰里約奧運的教練劉國棟及李靜、運動員的家長，以及一直支持香港乒乓球運動發展的前奧運金牌得主香港乒乓球總會榮譽顧問張怡寧。

而運動員均衷心感謝恒生及總一直支持乒乓球運動的發展，他們皆珍惜是次能有機會出戰里約奧運，並表示會在未來的大賽中繼續拚搏，期望在2020年東京奧運能為香港爭取獎牌。運動員的家長們對於自己的兒女能投身自己喜愛的運動感到欣慰，亦勉勵他們繼續努力，在未來的賽事盡力作戰，為港爭光。

記者 陳曉莉

獲獎運動員			
項目	成績	姓名	現金獎勵(港幣)
男子單打	16強	黃鎮廷	80,000
女子單打	16強	李皓晴	80,000
女子單打	16強	杜凱琹	80,000
男子團體	8強	唐鵬、黃鎮廷、何鈞傑	300,000
女子團體	8強	帖雅娜、李皓晴、杜凱琹	300,000
總額:			840,000



港乒隊昨獲頒84萬元特別獎勵金。 總圖



丁俊暉在上海大師賽奪冠。 新華社

# 10:6力挫沙比 揮別冠軍荒 丁俊暉再度稱王

隨着第16局沙比解球時不慎母球落袋，全場觀眾爆發出震耳欲聾的歡呼聲，而丁俊暉則濕潤了眼眶，為自己的第二個上海大師賽冠軍流下了眼淚。25日晚，2016桌球上海大師賽決賽，中國名將丁俊暉以10:6戰勝沙比奪得冠軍，同時也成為上海大師賽舉辦10年來唯一兩度奪冠的球員。

在決賽中再度遇上沙比，丁俊暉早前接受採訪時表示自己已經調整好了心態，信心十足。故事的線索還要追溯到上賽季的桌球世錦賽，彼時丁俊暉打進了決賽，但在那個「冠軍荒」的賽季，丁俊暉最終遺憾地敗給沙比。2016上海大師賽，兩人再度相逢在決賽。

在早先的比賽中，丁俊暉除了首輪表現低迷外，之後狀態越來越好，輕取艾倫，戰勝「巨人殺手」賀治晉級四強，力克麥佳亞進軍決賽。沙比同樣手感火熱，一路淘汰了戴爾、冰威等好手挺進決賽。

## 下半場一度被迫至六平

在下午進行的上半場比賽中，丁俊暉在前四局1:3落後的情況下及時調整狀態，一波五連勝，將大比分反超為6:3，佔據主動進入到晚間的下半場對決。

下半場一開局，沙比展現了良好的狀態，先是利用丁俊暉的失誤單桿67分拿下第10局；接着打出單桿破百，收穫第11局的勝利。第12局，雙方展開了防守大戰，但丁俊暉始終手感不佳，沙比打開局面後，97:0再勝一局，將大比分扳成6:6平。

就在人們擔心丁俊暉是否又要「折戟沉沙」時，「神奇小子」在家鄉父老的加油聲中找回了手感。第13局的單桿97分，第14局的單桿53分以及第15局的單桿63分，波瀾不驚地連下三城，大比分9:6拿到了賽點。

在決勝局中，雖然丁俊暉利用沙比的薄球失誤，將比分戰至60:16並實現超分，但沙比並沒有放棄，兩人展開了「斯諾克」大戰，兩人也都在解球中被罰分。隨着沙比解球時母球落袋，被球迷戲稱為「磨王」的英格蘭人終於棄桿認負。

# 滬大師賽



丁俊暉(左)和沙比在頒獎儀式上合影。 新華社

蘭人終於棄桿認負。

## 賽後表現激動 喜極而泣

最終，丁俊暉總比分10:6戰勝沙比，奪得2016世界桌球上海大師賽的冠軍。值得一提的是，在之前上海大師賽9年的歷史中，曾經有「冠軍不能再度問鼎」的魔咒，而在上海大師賽的第十個年頭，這一魔咒被中國「神奇小子」丁俊暉打破。

賽後，丁俊暉喜極而泣，直言「比較激動」。他說，「這次(比賽)心情很平靜，2013年我的狀態不是很好，打得很艱難，是在咬牙做不願意做的事，思想很糾結，但這次很平靜。」

沙比表示，「對於丁俊暉的眼淚，我感同身受。因為我知道他的經歷，之前一直沒有發揮到最好，現在能拿到這個成績，感情湧現是可以理解的，他的個人品質是值得肯定的。」

新華社、中新社

# 丁俊暉世界排名將升第六

隨着在上海大師賽奪冠，丁俊暉的大型排名賽冠軍數達到了12個，追平羅拔，兩人共同在「80後」球員中領跑。而丁俊暉的世界排名，也將憑着他的上海賽冠軍8萬5千鎊獎金，連升三位至第六。沙比依舊高踞榜首，傅家俊第12位，梁文博第20位。

丁俊暉上賽季無緣中國賽正賽後，排名一度跌出前16，隨着世錦賽獲得亞軍後，排名開始回升，至本賽季前兩個結算點，暫位居第9位。今次上海大師賽，小丁奪得8萬5千鎊的冠軍獎後，獎金累積至376925鎊，一舉超越頓頓、羅拔臣和艾倫，排名升至第六位。不過距第五位的希堅斯還有近3萬鎊的差距。而2012年開始佔據積分榜榜首的沙比，則以690650鎊總獎金繼續傲視同群，排在第二位的冰威僅有516534鎊，第三和第四的梅菲與卓林普分別有447308和409166鎊，沙比世界第一的地位難以撼動。

記者 陳曉莉



沙比穩居世界第一。 新華社

# 體育觀相

## 奪冠

香港隊(紅衫)周日在「亞洲七人欖球系列賽」韓國站男子組賽事以36:0大勝斯里蘭卡，第三度奪得是項大賽分站賽冠軍，在積分榜領先優勢明顯。

總圖



# 短訊

## 飛馬簽澳洲中鋒查維斯

香港文匯報訊(記者 潘志南)飛馬宣佈簽得澳洲中鋒查維斯(Travis Major)，並已趕在轉會窗關閉前完成註冊手續。主教練加倫介紹26歲的查維斯踢法極具侵略性、有速度、體型健碩以及射門觸覺敏銳。查維斯曾效力澳職中岸水手，剛完成Blacktown City FC所有賽事，上陣23場有11個入球、交出12次助攻，狀態不成疑問。2014球季個人攻入24球，去年轉投中岸水手，曾出戰亞冠盃外圍賽。有力彌補中鋒沙華受傷後的位置。

## 國羽小將奪日本賽三金

世界羽聯超級賽之日本公開賽周日在東京收拍。中國羽隊(國羽)小將發揮出色，分別由李俊慧/劉雨辰、何冰嬌及鄭思維/陳清晨一舉奪取男子雙打、女子單打與混合雙打三項冠軍，成為本次比賽最大的贏家。馬來西亞名將

李宗偉奪得男子單打冠軍，丹麥隊獲得了女雙冠軍。 記者 陳曉莉

## 胡凱欣亞沙會女拳摘銀

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港「泰拳天后」胡凱欣，昨午在越南峴港進行的亞洲沙灘運動會女子泰拳48公斤級決賽中，苦戰半小時，打足五個回合後以27:30不敵泰國對手拿下一枚銀牌。不過，與上屆同一級別的銅牌相比已算有進步。國家隊方面，由辛鑫在女子10公里馬拉松游泳比賽中斬獲代表團在此次運動會上的首金。本屆亞洲沙灘運動會於24日開幕，將持續至10月3日。



胡凱欣(左)重拳擊向對手。 奧委會圖片